



В ПЕРЕД

Издаётся с 10 марта 1930 года

№ 43 (11050)

ЧЕТВЕРГ, 27 мая 2021 года

Выходит по вторникам и четвергам

Цена свободная

12+

Событие недели

Розы и слёзы

Последний звонок в школах



В Куцёвском районе в 2021 году выпустились 249 одиннадцатиклассников, обучающихся в 21 классе. Самый большой выпускной класс в школе №1 – 29 человек. Самый маленький класс, состоящий из одной ученицы – в СОШ №9 (Краснополянское с/п).
На снимке: последний звонок в СОШ №1. Прощание со школой, учителями не обошлось без слёз. И букетов майских роз, конечно...

Фото А. КУТОВОЙ.

Факт



В детском саду «Родничок» прошёл День славянской письменности.

В семье Анны и Сергея Шевченко, что проживает в Красной Поляне, сразу три выпускника. Машенька (на снимке), единственная 11-классница СОШ №9; сын Андрей закончил девятый класс; а маленькая Ксюша выпорхнула из дошкольной детсадовской группы.



* * *

В СОШ № 20 выпустился 21 одиннадцатиклассник. Среди них – Роман Миронов – призёр регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии и химии. Максим Самойленко – победитель (в составе команды школы) финала краевого слёта военно-патриотических клубов «К защите Родины готов!». Николай Рудиков – победитель муниципального конкурса «Ученик года». Лолита Заркуа – призёр регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ. Руслан Пермяков в составе команды школы стал победителем краевого слёта «К защите Родины готов!».



Последний звонок ребята встретили на традиционной линейке.

* * *



В рамках последнего звонка в МАОУ СОШ № 16 им. К.И. Недорубова зажглось целое созвездие талантов! Трудно представить завершение учебного года, всей творческой жизни школы без этого, всеми полюбившегося волнительного и тёплого торжества. На нём приветствовали отличников учёбы, победителей школьной научно-практической конференции, победителей и призёров муниципальных и краевых этапов Всероссийской олимпиады школьников, дистанционных инициатив, интеллектуальных, творческих и спортивных конкурсов – учащихся и педагогов школы, добившихся значительных результатов. Высокие достижения – результат совместной деятельности ребят, учителей и, конечно, родителей. Талантливые педагоги горят сами и зажигают своих учеников.

Праздник украсил традиционный школьный вальс и замечательная песня о школьных годах в исполнении выпускницы 11 класса Полины Буториной.

Л. ПРИГОЖИНА.